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Предлог буџета за 2017. годину је наставак погубне неолибералне економске политике
Српске напредне странке која почива на пљачки грађана и уништавању домаће
привреде зарад финансирања страних инвеститора и сарадње са ММФ-ом. Влада је по
закону требало да достави Народној скупштини предлог Фискалне стратегије у октобру,
а предлог Закона о буџету за наредну годину у новембру. Зашто то није урадила открио
нам је добродушни министар Душан Вујовић на седници скупштинског одбора за
финансије: Јер није добила дозволу ММФ-а. Да ли то значи да у Србији одлучује ММФ,
а не Влада и Народна скупштина?

  

Влада је спремала – како министар рече - предлог буџета 10 месеци, а опозицији дала 1
дан да прочитамо 1400 страна и 1 дан да урадимо предлоге амандмана. У реду је – нама
је и то било довољно времена и ту смо показали да смо способнији од Вас из власти.
Али, зашто, г. Вучићу, када је овај предлог буџета за 2017. годину тако добар нисте да
ли више времена за проучавање? Шта кријете?
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  Кријете најпре да нема никаквог суфицита у буџету. Сви се сећамо како сте нам целеове године са свих малих екрана и насловних страна новина пробијали мозакинформацијама како је Србија у суфициту. Нисмо могли да живимо колико нам је добробило! Онда дође Закон о буџету за 2017. у Скупштину и видимо планирани дефицит одминус 69 милијарди динара! Ви сте добро знали да сте буџет пунили из наплатепотраживања од пореских обвезника, али још није било доспело време да плаћатедугове које имате да платите и зато сте имали суфицит! Ви константно обмањујете овајнарод, господине Вучићу! Где вам је суфицит у буџету за 2017? Нема га! Појела маца! Ато што се хвалите да сте смањили минус у каси? Нисте га смањили привредним растом,већ додатним глобама по џепу грађана Србије.

  Кријете, потом, како сте уштедели паре у буџету: пљачкајући грађане смањењем плата ипензија, повећањем пореза и акциза, лоповским таксама за одводњавање које сте саданаплатили заједно за 2015. и 2016. годину. Ви сте напредњаци и странци које ви овдефаворизујете узимате више него Турци у своје време. Ваш владајући режим, г. Вучићу,све више почиње да личи на полумафијашки режим Мила Ђукановића. Ја ту видим ивелику коалицију, односно велику четворку: Чеда, Беба, Мило и Ви.  Шта би са причом о заустављању страначког запошљавања? Шта би са обећањима даћете укинути непотребне државне агенције? Шта би са борбом против криминала икорупције? Наведите ми, г. Вучићу, име једног политичара или тајкуна који се налази узатвору на вишегодишњој робији на основу правоснажне пресуде? Нема га, све је билаједна велика лаж и превара СНС.  Пет година дајете предност страним фирмама које не плаћају порез на остварену добиту Србији, већ лажно приказујући своје књиговодство екстрапрофит износе уиностранство. А Ви се, г. Вучићу, још усуђујете да их браните да код њих нема утајепореза и хватате српску сиротињу на фискалним рачунима док странци крадумилијарде.  Банке деру кожу са леђа грађана Србије, корумпирани судови од стране банака ћуте,Народна банка Србије клечи, нисте решили проблем грађана који имају кредитеиндексиране у швајцарским францима, али сте зато предвидели продају Телекома,ЕПС-а, Аеродрома Београд, ПКБ-а и лековитих бања. Подсећамо Вас, г. Вучићу, да од 1.септембра 2017. године странци могу да купују пољопривредно земљиште у Србији и дату катастрофу још увек нисте зауставили. То је Ваша и Динкићева економска политика:распродаја наших природних и привредних богатстава, и предаја економске слободеСрбије у руке страним монополистима.  

  Ваша издвајања за субвенције страним фирмама већа су од комплетног буџета заминистарство здравља у Србији.  Да Вас подсетим: Српска напредна странка је пет година на власти и за тих пет годинаније урађено ништа, односно прекршена су сва предизборна обећања. Ово је јединаземља на свету у којој штрајкује војска и полиција.  Како сами рекосте - Вама је шеф директорка Светске банке и Ви ниједан динар избуџета не можете да потрошите док не питате ММФ. Па то је прави скандал: какопредседнику Владе једне независне и суверене државе може бити шеф неки странац?  ММФ је сигурно задовољан овим Вашим предлогом буџета јер се новим буџетомпланирају већа плаћања по основу сервисирања спољног дуга за невероватних 280милијарди динара? Јесте ли пробали да тражите отпис или репрограм дела спољногдуга, или Србија треба да умре да би ММФ живео?  А шта сте Ви урадили, г. Вучићу? Ко Вам је бранио да за пет година, попут Орбана,запослите много више пореских инспектора и решите проблем сиве економије?  Структура прихода говори да смо земља која и даље све више и више увози, јер стеукинули све царине на увоз стране робе и тиме убили домаћег произвођача. Зато штонема домаће банке и зато што нисте способни да направите државнуРазвојно-инвестициону банку која би по повољним каматним стопама подржаваладомаћу привреду и пољопривреду.  

Па зар Ви, г. Вучићу, мислите да сви живимо у ружичастом свету Вашег ТВ Пинка иријалити шоуа и да смо сви толико наивни да не примећујемо да предлажете смањењебуџета Народне скупштине за 400 милиона, а повећање буџета Владе за 1, 6 милијардидинара? Значи, Влада да троши још више пара, а Скупштина да буде још вишепонижена? За 50% сте смањили и трансфер Националној служби за запошљавање итиме признали да она више и нема никаквог смисла јер је Српска напредна странкапреузела улогу Завода за запошљавање.  Ви сте, г. Вучићу, последњи еврофанатик у Европи. Ви уопште не препознајетегеополитичке промене у Европи и свету, и личите на оне Србе који су остајали комунистии Југословени у тренутку распада комунистичке Југославије. Време Вас је прегазило, каои Ваше пријатеље Тонија Блера, Бајдена, Била и Хилари Клинтон, Борисова, Ренција...Што би рекла позната песма: А сад адио, и ко зна где и ко зна кад!  Ви, г. Вучићу, повећавате буџет Министарства одбране и издвајате 1,8 милијарди заучестовање наших војника у мултинационалним операцијама широм света, а нашегранице су празне и небезбедне у времену највеће мигранстке кризе у новијој историји.Истовремено смањујете војни буџет за наоружање и војну опрему. Такође сте издвојилисредства за нови фонд за потребе система специјалних веза које измештате изТелекома, што је јасан сигнал да је Ваш следећи потез продаја Телекома.  Колико се сећам, г. Вучићу, Мирослав Мишковић је и Вас финансирао када сте били уСРС? Зар сте то заборавили?  Сасвим је чудно да је за награде запослених у основним и средњим школама остављенопо 1.000 динара, дакле за све ОШ укупно 1.000 и све средње школе у Србији укупно1.000 динара да се награде запослени. Да ли је могуће да нема професора којизаслужује да буде награђен за свој рад?  
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  Кад набрајасте пореске утаје широм Србије некако заборависте Нови Пазар и Вашекоалиционе пријатеље Расима Љајића и Муамера Зукорлића? Нисам чуо да рекосте:„Расиме, јеси издао фискални рачун или ниси издао? Муамере, јеси издао фискалнирачун или ниси издао?ˮ  Укупна средства која се издвајају за директну финансијску помоћ породицама, дакледечији динар и родитељски додатак, су у новом буџету заступљена са укупно око 0,4 %процењеног БДП-а. Да вас подсетим да је европски просек за ова издвајања 2,8%, причему предњачи Мађарска са чак 4% БДП-а.  Притом, што је вероватно још важније, очигледно је да ова власт и даље не разуме даове мере немају никаквог ефекта на демографски раст. Само прошле године Србија јеизгубила 38.000 становника. Дечији додатак се посматра као мера социјалне помоћи, ародитељски додатак је једина мера директне финансијске помоћи породицама. У томсмислу, када се Двери буду питале даћемо повољне повластице и кредите са најнижиммогућим каматама ради стицања породичног дома за вишедетне породице, старт апкредите за мала и средња породична предузећа, националну пензију под одређенимусловима за мајке троје и више деце. Ви, г. Вучићу, правите коначно велике искораке.После 5 година власти открили сте да постоје жене на селу и да се према њима вршиневиђена дискриминација. А заборављате да незапосленост пада зато што 35.000грађана Србије годишње више умре него што се роди и још толико напусти земљу. То јетајна пада незапослености у Србији.  Веома нас чуди да је за Министарство без портфеља задужено за демографију ипопулациону политику у новом буџету предвиђено само 130 милиона динара и то заспровођење пројеката на нивоу јединица локалне самоуправе, односно да буџетомуопште нису предвиђени пројекти за поспешивање наталитета на републичком нивоу.  Буџетом су поново предвиђена издвајања за субвенционисање страних компанијаПримера ради, на тој листи се налази британска ИТ компанија Ендава. Зашто овонапомињемо?  Кријете, г. Вучићу, и када ћете обештетити раднике Робних кућа „Београдˮ, београдскогИКЛ-а, смедеревског Годомина или било ког друго предузећа у стечају које има судскепресуде да радници буду обештећени, али то никада није урађено.  Хвалите се да је аграрни буџет повећан, а избегавате да кажете колико сте опљачкалипољопривреднике у претходним годинама Ваше владавине. Зар у 2015. години нистесмањили субвенције у биљној производњи са 100 на 20 хектара или за 500%? Овегодине смањили сте субвенције за биљну производњу са 12.000 динара на свега 4.000динара по хектару или за додатних 300%. Да ли постоји било која земља у Европи која јесубвенције пољопривредницима за биљну производњу смањила за 15 пута у само двегодине и која не регресира чак ни дизел гориво за пољопривреднике? Када ћетевратити пољопривредницима средства до 5% за аграрни буџет закинута у претходне 4године Ваше владавине? Давали сте субвенције од близу 18.000 еура по радном местуза 300 запослених аустријском инвеститору коме сте практично поклонили „Митросремˮ.А колико данас тамо ради радника: 100 или 150? Где је разлика до 300 запосленихрадника? Колико ћете тек дати Тенису?  У 2012. години једном СМС поруком отпустили сте 1.658 агронома и оставили безстручне подршке 628.000 породичних пољопривредних газдинстава да их стручноопслужују свега 260 саветодаваца. А то је 4 до 6 пута мање него што је обезбеђеностсаветодацима у суседној Хрватској, а 10 до 12 пута мање него у Словенији. Уништили стеЗмај и ИМТ, јер нисте хтели да субвенционишете домаћу пољопривредну механизацију, асада издвајате милионе да субвенционишете куповину трактора из увоз, и то изХрватске. Јел Ви то, г. Вучићу, радите за хрватске и немачке економске интересе?  Што се тиче културе, она Вам је као и увек на последњем месту. Ове године јединослужбеницима у култури и науци нисте дали ни најмању повишицу плате, а нисте ималипроблем када сте им отимали плате. У буџету нема заштите и промоције ћирилице.Велики новац који се слива у установе културе у малом обиму долази до савременихсрпских уметника, посебно не у форми подстицаја за стварање нових дела. Примераради, Београдска филхармонија 10 година на репертоару има мање од 1% дела српскихкомпозитора. Србија нема Музички информативни центар који сви други имају и где семогу наћи све партитуре 9 снимци домаћих композитора и извођача. Срамота је дадржава Србија после 12 година од пожара не може да заврши обнову манастираХиландара. Уништавање локалних медија, попут Крагујевца, где две године није билоконкурса за пројектно финансирање, очито је од интереса власти која жели дазаокружи комплетну медијску цензуру у Србији.  

  Када сте последњи пут, г. Вучићу, сећате ли се тога уопште, били у неком ТВ дуелу санеким из опозиције? Хоћете да Вас ја подсетим: у последњих пет година нити једном!Народна скупштина је зато једино место на коме морате изаћи на дуел опозицији, али иту све чините да то сучељавање избегнете. Нема Вас последњег четвртка у месецу кадатреба да одговарате на питања народних посланика, нисте дошли ни на једну посебнуседницу на актуелну тему на коју сте позвани, када сте само једном дошли у Скупштинучетири највеће посланичке групе опозиције нису добиле прилику да Вам поставепитање. Али, ево данас не можете побећи.  Прилика је да Вас питам: шта каже комесар Хан ко мора да буде следећи председникСрбије? Хоће ли Вам поново честитати из БрисеLа три сата пре затварања биралишта удругом кругу председничких избора, као Томиславу Николићу 2012? Ја знам, ми знамо,сви знају, г. Вучићу, да сте Ви наредили мученом Ђурђевићу изборну крађу напоследњим изборима и да три изборне листе опозиције морају бити спуштене исподцензуса како зна и уме. Ви сте јуче овде најавили нове ванредне парламентарне избореи започели нову изборну кампању, са циљем да из Народне скупштине елиминишетеДвери и све друге који Вам сметају јер не подносите постојање озбиљне опозиције, јерВас се не плашимо, јер не можете да нас уцените и корумпирате као друге у лажнојопозицији. Ја Вам сада поручујем: Мораћете много више да покрадете него прошли пут,јер подршка Дверима расте из дана у дан.  

Пет година сте на власти, г. Вучићу, и нема никаквих резултата. Маните се вишеполитичког маркетинга, позоришних представа са статистима Српске напредне странкеи немојте више потезати људе са посла из државне управе и јавних предузећа даприсуствују отварањима фабрика у склопу Ваших ТВ спотова. Урадите коначно нештодобро за ову државу, за српску привреду, за српског сељака, а не само за ММФ и ЕУ.Вратите се Српству, оставите ту западну протестантску етику и Вебера, погледајтеконачно опет ствари са чисто српског интереса, како је то својевремено говорио МилошЦрњански.  Свет се мења г. Вучићу, немојте више ићи погубним економским путем Млађана Динкића,не слушајте Душана Вујовића јер он мисли главом Светске банке, а не српском главом,немојте нам сваке године из почетка говорити да ће нам бити боље за две, највише две ипо године. Или поднесите оставку ако ништа не можете да промените, и идите са властикао Ваши пријатељи Бојко Борисов и Матео Ренци. Време је!  А што се акцената тиче, нема разлога да вређате било који крај Србије, било чији српскиакценат и да више волите Вебера него Србију! Ја Вас позивам да пазите шта говорите,јер се не разумете у српски језик и увек ћу морати да Вас упозорим да грађани Србијенису Ваше слуге као неки из Вашег кабинета или из Ваше странке. 
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